
VERBALE del 12/04/2016 

L’anno 2016 il giorno 12 del mese di aprile si è riunita la terza Commissione Consiliare, 

nei locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del giorno 31 

marzo 2016. Alle ore 9,00 non è presente alcun consigliere, si rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 10,00 sono presenti i consiglieri: Bonvissuto, Figuccia, La Colla e Scarpinato. 

La presidente La Colla, assistita dalla segretaria sig.ra Ornella Cuticchio, constata la 

presenza del numero legale in seconda convocazione e dichiara aperta la seduta. 

All’O.d.g. i seguenti punti: 1) Incontro vertici società partecipate. La Presidente saluta il 

Presidente della Rap Arch. Dolce ed i dirigenti dell’azienda dott. Collesano e il dott. 

Maniscalco. Prende la parola il Presidente Dolce, il quale riferisce che l’azienda ha 

acquistato n. 40 mezzi per la raccolta di “porta a porta”. La Presidente chiede all’arch. 

Dolce informazioni sul budget dell’azienda e quali siano i progetti già in essere per 

migliorare i servizi offerti alla cittadinanza. Inoltre, chiede se l’azienda ha inoltrato 

all’ufficio comunale competente l’elenco del personale che necessita integrare. Chiede, 

altresì, informazioni sulla IUC e sulla TARI, nonché sulle isole ecologiche ed anche 

sulle discariche abusive di amianto sparse per la città. Il Presidente della RAP riferisce 

che esiste un ufficio URP all’interno dell’azienda, che si interfaccia con coloro che 

denunciano disservizi, e tale ufficio è stato anche pubblicizzato all’interno del 

Telegiornale di Sicilia. Per quanto attiene l’amianto riferisce che la pertinenza non è 

della Rap ma di Palermo Ambiente. Si dà atto che alle ore 11,00 esce il cons. Figuccia. 

Prende la parola il cons. Scarpinato il quale riferisce che la Commissione ha sempre 

lavorato per i cittadini ed ha cercato di collaborare fattivamente con i vertici delle 

Società Partecipate, ivi compresa la RAP, ed inoltre attenziona la nota  n, 37566 del 

19/1/16 a firma del dott. Pollicita, altresì riferisce che ha prodotto un’interrogazione in 

data di ieri in merito all’argomento in oggetto. Interviene a tal proposito il dott. 

Collesano che risponde al cons. Scarpinato dicendo che è stato un incidente di percorso. 

Il Presidente arch. Dolce riferisce che tale lettera, in ogni caso, era stata inoltrata alla 

gestione verticistica precedente alla Sua. Esaurito l’argomento, la presidente La Colla 

nel ringraziare gli intervenuti chiude la seduta alle ore 11,26.  
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